



Рязанец предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью сожительнице, повлекшем по неосторожности ее смерть



Железнодорожным межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя областного центра. Он обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью сожительнице, повлекшем по неосторожности ее смерть (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, 22 августа 2020 года между сожителями произошла бытовая ссора на почве ревности, в ходе которой нетрезвый мужчина облил женщину горячей жидкостью и поджег. Потерпевшей причинены термические ожоги туловища и рук 3 степени площадью 35% поверхности тела. Несколько месяцев с целью сокрытия совершенного сожителем преступления женщина пыталась лечиться самостоятельно, однако после ухудшения самочувствия обратилась за медицинской помощью.

1 февраля 2021 года потерпевшая была доставлена ГБУ РО «ОКБ», однако спасти ее не удалось, 29 марта 2021 года женщина скончалась от полученных ожогов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Несмотря на непризнательную позицию обвиняемого, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1588190>